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Час X. Трамп лякає Іран повним
знищенням
ТЕКСТ: ВАЛЕРИЙ ЛИТОНИНСКИЙ,  7 квітня 2026, 23:14

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Трамп продовжує погрожувати Ірану

Президент США Дональд Трамп опублікував нову
порцію погроз на адресу Ірану, заявивши, що цієї ночі
"загине ціла цивілізація".
 

Американський президент неодноразово вдавався до погроз на адресу
Ірану, вимагаючи, зокрема, розблокувати Ормузьку протоку.

"Сьогодні вночі загине ціла цивілізація, і її вже ніколи не повернути. Я не
хочу, щоб це сталося, але, швидше за все, так і буде", – написав він.

Провал перемовин 

У ніч на середу спливає черговий термін, який Дональд Трамп відвів Ірану
для відкриття Ормузької протоки та укладання угоди зі США. У понеділок
Тегеран відхилив пропозицію Вашингтона, передану за посередництва
Пакистану, підкресливши, що виступає за повне та остаточне припинення
війни. У відповідь, як повідомляло агентство IRNA, Іран висунув свої умови
з десяти пунктів. Серед них — повне припинення бойових дій у регіоні,
встановлення протоколів безпечного судноплавства в Ормузькій протоці,
повне скасування санкцій та заходи з повоєнного відновлення країни.

За даними агентства Reuters, запропонована за посередництва Пакистану
рамкова угода передбачала негайне припинення вогню, за яким мали б
послідувати переговори про ширшу мирну угоду — їх планувалося
завершити протягом 15–20 днів.

Трамп, який погрожував обрушити пекло на Тегеран, якщо до 20:00 за
східним часом США у вівторок (03:00 у середу за київським часом) не буде
досягнуто угоди щодо відкриття Ормузької протоки, відкинув відповідь
Ірану і заявив, що його дедлайн остаточний.
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Якщо дедлайн буде зірвано, президент США пообіцяв атакувати іранські
електростанції та мости, відхиливши зауваження про те, що такі дії можуть
вважатися воєнним злочином.

Реакція на заяви Трампа

У відповідь на погрози Трампа знищити іранські мости та електростанції
заступник міністра спорту Ірану Аліреза Рахімі закликав діячів мистецтва
та спортсменів у вівторок вишикуватися в живі ланцюги навколо цих
об'єктів по всій країні. “Ми станемо пліч-о-пліч, щоб заявити: атака на
громадську інфраструктуру — це воєнний злочин”, — написав Рахімі в
соцмережі X.

Постпред Ірану при ООН Алі Бахрейні в понеділок заявив, що пост Трампа з
погрозами завдати ударів по інфраструктурі є “прямим підбурюванням до
тероризму і слугує очевидним доказом наміру вчинити воєнні злочини”. 

Шостий тиждень війни

За останні тижні Трамп встановив для Ірану вже кілька дедлайнів. Щоразу
ці терміни переносилися — за словами президента США, про це просив
Тегеран, хоча іранська сторона це заперечує.

21 березня Трамп заявив, що США “завдадуть удару і зітруть з лиця землі”
іранські електростанції, починаючи з найбільших, якщо Тегеран не відкриє
Ормузьку протоку протягом 48 годин.

Два дні по тому президент США повідомив, що між Вашингтоном і
Тегераном відбулися дуже хороші та продуктивні переговори, і удари по
енергетичній інфраструктурі Ірану відкладаються на п'ять днів.

27 березня Трамп оголосив, що відкладає атаки на електростанції ще на 10
днів на прохання іранського уряду, тим самим перенісши крайній термін на
6 квітня.

У п'ятницю, 3 квітня, коли черговий дедлайн уже наближався, Трамп
попередив, що в Ірану залишилося 48 годин до того, як на нього
обрушиться пекло.

У недільному пості із застосуванням нецензурної лексики Трамп повторив
цю погрозу, заявивши, що вівторок стане Днем електростанцій і Днем
мостів.

За останні дні, як пише видання Axios, Трамп проявив себе як найзатятіший
прихильник жорстких заходів проти Ірану. Один зі співрозмовників видання
заявив, що президент налаштований найбільш кровожерливо, а очільник
Пентагону Піт Хегсет і держсекретар Марко Рубіо на його тлі
виглядають “голубами миру”.

За даними джерел Axios, Трамп активно промацує ґрунт серед своїх
радників і довірених осіб, запитуючи, що вони думають із приводу плану
ударів по іранських електростанціях і мостах, називаючи це Днем
інфраструктури.

Джерело видання в Білому домі зазначило, що президент може дати
чергове відтермінування, якщо побачить, що угода вимальовується, однак
у Пентагоні до можливості перенесення дедлайну ставляться скептично.

Попри заяви Трампа, що війна закінчиться скоро, інтенсивність бойових дій
не знижується: у понеділок надходили повідомлення про нові авіаудари по
всьому регіону. Міністр оборони США Хегсет анонсував, що понеділок стане
днем наймасштабніших ударів від початку війни, а у вівторок їх буде ще
більше.

Рано вранці у вівторок ізраїльські військові повідомили про завершення
хвилі авіаударів по об'єктах державної інфраструктури в Тегерані та інших
районах Ірану, додавши, що подробиці будуть згодом. Іранський сайт
Червоного Півмісяця повідомив, що в Тегерані під удар потрапив житловий
квартал.

За даними іранського інформаційного агентства MEHR та американського
видання Axios, у вівторок кількох ударів зазнав острів Харк, через який
Іран експортує 90% нафти.

Своєю чергою, ізраїльські військові вранці у вівторок повідомили, що
зафіксували пуски ракет з Ірану в бік Ізраїлю. “Системи оборони працюють
над перехопленням загрози”, — заявили в ЦАХАЛ.

ОАЕ, Саудівська Аравія та Бахрейн одночасно випустили попередження
для населення. ОАЕ повідомили про роботу ППО, Саудівська Аравія
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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: США,  ДОНАЛЬД ТРАМП,  УЛЬТИМАТУМ

активувала сирени раннього попередження у Східній провінції, а Бахрейн
закликав жителів сховатися в безпечних місцях.

Тривалі удари Ірану по сусідах демонструють здатність країни давати
відсіч, незважаючи на неодноразові заяви Трампа про те, що союзники
знищили іранські арсенали ракет і безпілотників.
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